TRIGONOMETRIE — CALCULER UN COTE

Exercice corrigé

Exemple 1 : On considére un triangle LEO rectangle en E
tel que LO = 5,4 cm et ELO = 62°.
Calcule la longueur du cbté [EL] arrondie au millimétre.

Dans le triangle LEO rectangle en E, .

[LO] est I'hypgoténuse ; 9 On cite les données de I'énoncé
[EL] est le c6té adjacent & I'angle ELO.  — > ?é':'atiﬂf]rmeg%':noc:ﬁétg;ﬂzw 'g
On doit utiliser le cosinus de I'angle ELO. utilicer.

cété adjacent a ELO

cos ELO = - : On écrit le cosinus de l'angle
o HROEHHEE —» connu. (La longueur cherchée
cos ELO = T doit apparaitre dans le rapport.)
_ — » On applique Ia régle des
EL = LO x cos ELO produits en croix.
cos!
EL = 5,4 x cos 62° —» On saisit 5,4 x i 62,
EL est inférieure a LO.
EL ~ 2,5 cm. —® e résultat est cohérent.
Exercice 1: ) Exercice 2
T Compléter : E
5cm cos RTS = —= 55°
3cm 5 7,5cm
3
R 4cm S tan........= Z T 0
4 1) Déterminer la mesure de [EQ], arrondir au
sinRTS = — dixieme.
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